Приветствие Министра спорта Российской Федерации участникам, организаторам и гостям VIII Российско-Китайских молодёжных летних игр 2019 года

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей VIII Российско-Китайских молодёжных летних игр 2019 года!

Эти соревнования стали доброй традицией и с каждым годом привлекают все больше внимания любителей спорта. Они позволяют нам совместно с коллегами из Китайской Народной Республики развивать олимпийские И неолимпийские демонстрировать достижения дисциплины, В национальных спорта, обмениваться накопленным потенциалом и воспитывать молодое поколение атлетов в духе патриотизма, позитивного сотрудничества и дружбы.

Отрадно, что мероприятия Российско-Китайских молодёжных игр не ограничены только спортом. Как и в предыдущие годы участников ждёт насыщенная культурная программа – экскурсии по городу, посещение исторически значимых для России мест, знакомство с русским искусством.

Желаю всем участникам Игр честной борьбы и высоких результатов, а специалистам – плодотворного общения!

Министр спорта Российской Федерации П.А. Колобков